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Todo mundo já sabe que o Tijolo e o Joel estiverem em  Poços de Caldas, com a intenção de perturbar a vida do Bentinho Maria. Segundo todas as notícias divulgadas sobre a visita, o anfitrião (!) ficou extremamente feliz em rever os colegas e nem queria que eles retornassem pra Pouso Ale..., ôps, Pasteldemilhópolis. Mas o PASQUIM tá grilado: se a alegria foi tanta, quem é que explica porquiéque na foto que registrou a visita, o único que não tá rindo é o Bentinho?...
Carta ao colega:

Lá se foi um trimestre inteiro e ói nóis em abril, continuando a sentir esse climazinho caliente que outrora era de outono-verão que assusta tanto os que tão preocupados com o aquecimento global.

Nesta edição deste bravo valente PASQUIM, relatamos com nossa histórica e indiscutível sobriedade os fatos que marcaram os últimos trinta e um dias do mês que se foi.

Portanto, ce aí que tava na expectativa das novidades, senta, relaxa e curta, pois mais uma vez não faltou besteirol pra registrar.

Aquele abraço!

A Redação
E

 o Zébocaina, hein? Ficou tão assustado com essas notícias sobre o clima, que resolveu se proteger desde já do aquecimento global. Agora, só vê a TV Record.
P

elo jeito, o Xico arrumou outro róbi: todo final de semana ele vai ao mercado de BH, compra um peixe, fotografa o dito – que não é etc, etc -  e manda a foto pro Pedro Chaves, que fica morrendo de inveja...

A

lô, você, que é entendido em contos de fada:  que a Branca de Neve morava com sete anões, todo mundo sabe, mas só um deles dormia com ela. Sabe qual? Não? Veja a resposta na página 2.
E

 Quando ligaram do banco dizendo que seu cartão tava vencendo, o Nelson perguntou curioso: e quem tá em segundo lugar?”
Deu na WEB...
CBP
Desses dias uma onda gigante atingiu comunidades ribeirinhas do Amazonas, nas proximidades de Parintins. O ruim é que especialistas em fenômenos geológicos afirmam que há riscos de novas ondas no local.

Ao saber disso, o Ernani se  entusiasmou e 
mandou vir no sul uma prancha de surf. 
Afinal, nunca é tarde pra pegar uma onda, né? 
Em Taubaté, bem ali no Vale dos Pernilongos, um aposentado recebeu uma descarga elétrica quando tava no telefone. Na hora, chovia bastante na cidade e o dito – que não é o Bento – cujo foi levado ao hospital municipal, onde foi medicado e ficou em observação. 

Por via das dúvidas, os aposentados  Tijolo e 
Wilson nem passam mais perto do telefone 
em dias de chuva.
Engenheiro americano (que deve ter pelo menos passado pelo IE..., ôps, EF..., ôps, UNIFEI) inventou uma geladeira que arremessa latas de cerveja até o sofá. Com um toque no controle remoto, um elevador retira a lata através de um furo no topo do refrigerador e a coloca em uma pequena catapulta. Um segundo toque no controle remoto aciona o lançamento, que pode chegar a seis metros. 

O Pedro Chaves já pediu pro inventor 
verificar se a engenhoca pode ser adaptada a 
geladeiras a querosene, pra utilizar o 
dispositivo nas suas freqüentes, embora não 
muito produtivas pescarias.
Empresa norte-americana desenvolveu “a primeira garrafa de água interativa", que monitora o consumo de fluidos e calcula a necessidade de hidratação da pessoa. A garrafa inteligente pode ser comprada pela Internet e tem preço de US$ 30.


O Bispo já mandou buscar três garrafas e tá 
trabalhando na adaptação delas pro uísque, 
para que a garrafa controle a necessidade de 
“uisquização”, mantendo o nível ideal de de 
consumo diário, evitando a eventual 
ocorrência de indesejáveis períodos de 
excesso de sobriedade.
P
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ois é, vejam só na foto aí do lado nossos ilustres colegas Xico e Mato Grosso, num flagrante etílico dos anos 60. E ainda dizem que os grandes pinguços daquela época eram só o Cabide, o Wilson, o Joel...
E

 afinal, o Meduna vai ou não vai pra Santa Catarina. Pela indecisão dele, parece que o Nelson tem perdido muito mais do que uns trocados no poquerzinho dos sábados paulistanos...
Respostinha (cretina) da pergunta sobre a Branca de Neve: se o assunto é dormir, então só pode ser o Soneca, né não? Eheheheheh...

E

 ai, Zémilio? A gente tem de cobrar de novo: faltam só seis meses pra janta dos 43 anos e o Tijolo tá perdidinho, pois até agora cê não definiu a data do grande evento. Quequiouve? Perdeu o calendário?

P

ra quem pensa que a CVRL tá morrendo
: nossos repórteres apuraram que mês que vem ela vai aparecer pelai agitando. Que será que ela vai aprontar?
E pra encerrar, olhaí os

aniversariantes do mês!

Dia 2: Jordão
Dia 8: Bispo
Dia 9: Xico
Dia 13: Wagner

Dia 16: Celso















� Comissão de Vigilância da Recuperação dos Laboratórios, pra quem esqueceu.





